

PROCEZ - VERBALE

Sedinta ordinara a Consiliului Local Coduleni, jud. Bistrita-Nasaud, a fost convocata conform dispozitiilor Primarului nr. 47/12.02.2018.

La sedinta participau un m. de 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali aflati in functie, fiind absent d-nul Bogdan Stefan.

Se rapune la act procesul-verbal intocmit in sedinta ordinara din data de 31.01.2018, prin care s-a notat ca un m. de 14 consilieri prezenti la sedinta din 15 consilieri aflati in functie.

Prezidentul de sedinta d-nul Prada George alina a prezentat urmatoarele:

1. Proiect de hotarare privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli, al com. Coduleni, pe anul 2018. Inator dl. Primar.
2. Proiect de hotarare privind aprobarea organizarii, a statutului de functie marului de salubritate a S.C. Bors Coduleni SRL. Inator dl. Primar.
3. Proiect de hotarare privind aprobarea documentatiei proiectului tehnice (P.T.) si a detaliilor de executie pentru "investitia" modernizare sistem de alimentare cu apa, com. Coduleni, jud. Bistrita-Nasaud, sat Gura - Boloc. Inator dl. Primar.

4. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sedință pe urmatoarea luni: martie, aprilie și mai 2018. Guvernul dl. Păunescu
5. Proiect de hotărâre privind aplicarea documentelor de interes public a tuturor comunicatelor din oficiu, a tuturor documentelor de interes public produse și gestionate în cadrul autorității publice și a Fișilor documentelor ce trebuie exceptate de la accesul liber al cetățenilor. Guvernul dl. Păunescu
6. Soluțiile curente ale administrațiilor publice locale -

Soluțiile de soluționare supuse la vot ordonance de șef de raion în numărul de 14 cabinete prezintă la soluționare.

Se trece la punctul 2 al Ordinului de șef:

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, a Statutului de funcții și a Grilei de Salărie a S.C. Goscom Asociație Ecumenică SRL. Guvernul dl. Păunescu.

Ordinul Primar arată că în baza referințelor depuse de administrația locală constată al se Goscom Asociație Ecumenică prezintă dispoziție unui proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei, Statutului de funcții și a Grilei de Salărie a S.C. Goscom Asociație Ecumenică SRL pentru anul 2018.

De asemenea arată că saloniile raionale menționate au fost stabilite în baza Instrucțiunii nr. 18/20.12.2017
 Se supune la vot acest proiect de hotărâre în numărul 13 cabinete și o altă în persoană domeniului Șefului Șef.
 Se trece la punctul 3 al Ordinului de șef:

Incident de hotărâre privind aprobarea documentației proiectului tehnic (PT) și a detaliilor de execuție pentru investiția „Modernizarea sistemului de alimentare cu apă, cu cochetonaj, construcții foraj apă sat Geo-Bolșac”. Iniițiator dl. Săvulescu.

Dl. Săvulescu are în vedere că în urma strategiilor de dezvoltare locală, a fost aprobată prin PMR. Deoarece Geo-Bolșac va comuta în prima fază de gospodărie de apă din satul Bolșac, care este suprasolicitat de surse de apă din satul Bolșac, va trebui să se realizeze proiectul de foraj în satul Geo-Bolșac.

Incidentul de hotărâre cuprins în prezentul proiect de hotărâre, este aprobat cu un m. de 13 voturi pentru, 1 vot împotriva în persoana consilierului, dl. Stroe Nicolae.

Incidentul 4 al Ordinii de zi: proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pe următoarele 3 luni: martie, aprilie, mai 2018.

Al. Săvulescu Marină dorește propune ca președinte pe următoarele 3 luni pe dl. Mihai Șerban.

Mănușirău nu a propus să se facă la votarea dl. Mihai Șerban pe președinte de ședință pe următoarele trei luni, rotându-se în unanimitate de 14 consilieri prezenți la ședință.

Se trece la punctul 5 al Ordinii de zi: Incident de hotărâre privind aprobarea listei documentelor de interes public ce trebuie comunicate din oficiu, a listei documentelor produse și gestionate în cadrul autorității publice și a

Listă documentelor extrase de la examenul liber al citorilor. Triplator dl. Grivari.

Se trimite de către celor trei comisi care cuprind informații de interes public cf. legii nr. 544/2001, după care potabilitățile de laborator se pun la vot proiectul de hotărâre, se votează cu 13 voturi pentru, 0 abțineri și persoane care stăne înrolat.

Se trimite la punctul 1 al Ordinii nr. 6 din anul - proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de venituri și cheltuieli al com. localității pe anul 2018, proiectat de inspectorul financiar contabil Rora Rodica.

Într-un proiect Autonom. 1 în anul componentă veniturilor și repartitiei acestora pe trimestru pe anul 2018, venituri care sunt în sumă de 12736,71 m. lei și total cheltuieli pe total care și repartit pe trimestre care sunt în sumă de 12740,44 m. lei și Autonom. 2 care cuprind de care cuprind sistemul obiectivelor de investiții pe anul 2018 cu finanțare integrală sau parțială de la bugetul de stat, în valoare totală de 9057,73 m. lei.

Dot legat de buget, dl. Florin Ștefan autorizează să se facă pentru lucrările la com. culturală Boboc - două contracte spre a se realiza, în baza contractului de realizare a se lu. Boboc este aprobat. SE se pune la vot acest proiect de hotărâre și este votat în unanimitate de cei 14 consilieri aflați la sedință.

Intimitate de sedinta, Srada Georgehe
do citre unor curii:

1. Curia dlu' Ion Colbit, prefect la Parohia Boloc
solicitata la n. 1175/22.02.2018, soluti cuprinsa
suma de 40.000 lei pt a continua casa probata.
2. Parohia propune sa se acorde suma de
20.000 lei.

2. Curia dlu' Serghel Ion, prefect la Parohia
rat HOC, solicitand soluti suma de 30.000 lei
pt achizitionarea unor materiale de constructii in vederea
incalzirii locuintei la capata m. cota probata
se supra de rest ale 2 curii, se noteaza ca
un m. de 13 notine pentru H. o actiune in parohia
dlu' Stiel Marcel.

3. Curia dlu' Constantin Georgehe, dlu'
satu Boloc, soluti cuprinsa de inregistrarea pt
suma la Meaga Functia. Suma dlu' de la
cota de pensiune - nu se aproba tutei contrebun.

4. Curia dlu' Calina Rodu pentru Sproscu
colbit; curia dlu' Ionu Ionescu pentru Meadica
Marlac m) curia dlu' Marii Iulian - George pentru
Maru' vatre si Sradu arhiepiscop Jofid citate
tutei au demersuri de ajutor social, propune
pentru fiecare suma de 1.000 lei. Se supra
de rest H. se aproba in urmatoarea de cu
si contribuii probate la sedinta.

Probleme curente:

- pt tuncu Ion dlu' rat Boloc propune
independenta noarului de pe ulita dlu'
satu Boloc, acolo unde se poate.

Dr. Sando Ghinghe seinte și se pune poartă
pe ulita de divale - unde nu se poate cina.

Dr. Hryș Liviu - acolo unde se adunat gunoș
și se împartă, de altmădă stringere gominții în
trată comună.

Dr. Ulber Don - și se face o informație la drum
juditea deoana se întorne în satul Rofronu
sunt numai gosp.

Memorandum alți subiecti de actuat,
prezidenții de știri, amurto, incluziune nobili

Inept pînă care am incluzat prezente
pauză - urbat

Interpretat de fidelitate,



Leontar,
Sando